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Удар по «артерії» окупантів: дрони атакували залізницю під Новочеркаськом, рух поїздів на півдні РФ паралізовано

У ніч проти 21 квітня в Ростовській області РФ прогриміли численні
потужні вибухи в районі Новочеркаська. За попередньою інформацією, українські
дрони атакували залізничну інфраструктуру.

Унаслідок обстрілу в регіоні затримуються поїзди. Про це повідомляє моніторинговий
Telegram-канал Exilenova+.

Нова порція вибухів у Росії

Місцеві жителі поскаржилися, що в Новочеркаську та прилеглих районах протягом
ночі чули десятки вибухів. Очевидці опублікували в мережі кадри пожежі після
прильотів, а також момент спроби російської протиповітряної оборони збити БПЛА.
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У ростовській філії компанії "Российские железные дороги" заявили про
пошкодження контактної мережі через "стороннє втручання". На місце виїхали
аварійні бригади залізничників і відновлювальний поїзд. Унаслідок інциденту
паралізовано рух понад півтора десятка поїздів.



"У небі чути вибухи, працює ППО. Місцеві жителі повідомляють про десятки вибухів,
спалахи та пожежу в одному з районів – на місці падіння уламків", – писали місцеві
пабліки.

За попередньою інформацією, атака безпілотників тривала кілька годин. Станом на
6:00 місцева влада не надала жодних офіційних коментарів щодо обстрілу.
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Удар по залізниці

Очевидці підтвердили в мережі, що потужні вибухи чули в селищі Персіанівське, яке
розташоване в Жовтневому сільському районі та фактично примикає до північної
околиці Новочеркаська. У селищі розташована станція Персіанівка Північно-
Кавказької залізниці.

Станція Персіанівка і прилегла до неї інфраструктура мають стратегічне значення для
путінської армії через розташування в безпосередній близькості від великих
військових об’єктів і ключових логістичних вузлів.

Селище і станція розташовані за кілька кілометрів від полігону "Кадамовський" і
основних місць дислокації підрозділів окупаційної армії РФ, зокрема, військового
містечка 150-ї мотострілецької дивізії. Станція Персіанівка є однією з точок, здатних
забезпечувати перекидання важкої техніки та особового складу для цього з’єднання.

Залізнична інфраструктура цього району використовується для доставки боєприпасів,
ПММ та інженерного обладнання. Станція розташована на двоколійній



електрифікованій магістралі, що з’єднує центральну частину Росії з Ростовом-на-
Дону і далі з Краснодарським краєм і окупованим Кримом. Через цю ділянку
проходять ешелони з військовою технікою, що прямують із північних і центральних
військових округів у зону бойових дій.
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